

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992849991001 DISTRIPAPELIC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: FEG. REINICIO:

19/02/2014

NONBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y SUMINISTROS DE OFICINA VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cariton: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: MANABI Numero: 317 Intersection: CHILE - B.OY ALFARO Referencia: FRENTE AL ALMACEN VITA NATURAL Edificio: PASAJE COMERCIAL SUR Celular: 0986922283 Email: distripapelica@hotmail.com Telefono Trabajo: 042419559

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

30/12/2014

NOMERE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: 27/03/2015

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cardon: GUAYAGUIL Parroquia: GUMEDO (SAN ALEJO) Calle: MANABI Numero: 317 Intersection: CHLE - ELOY ALFARO Referencia. FRENTE AL ALMACEN VITA NATURAL Editicio: PASAJE COMERCIAL SUR Celular: 0986922283 Email: distripapelicsa@hotmail.com Telefono Trabajo: 042419559



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992849991001 DISTRIPAPELIC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

TORRES MONJE MARIA CLARA

CONTADOR-

PACHECO AVILES ANDRES ANTONIO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/02/2014

FEC. INSCRIPCIÓN:

19/02/2014

FEC. ACTUALIZACIÓN:

27/03/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC REINICIO ACTMIDADES-

#### **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE PAPELERIA EN GENERAL

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYACUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle MANABI Numero 317 Intersection: CHILF - FLOY ALFARO Editicio: PASAJE COMERCIAL SUR Referencia ubicacion: FRENTE AL ALMACEN VITA NATURAL Celular: 0986922283 Email: distripapeijosa@holmail.com Telefono Trabajo: 042419559

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

1.ZONA 81 GUAYAS

ABICRTOS

CERRADOS

1